
G r u p p e

®Provetro

LA
M
PE
N
TE
CH
N
IK
/
LA
M
P
TE
CH
N
IQ
U
E

MONTAGEMATERIAL / ASSEMBLING MATERIAL

Harfe, messing / Harp, brass
24 101 00 h: 100 mm
24 101 50 h: 115 mm 
24 102 00 h: 130 mm
24 103 00 h: 150 mm
24 104 00 h: 160 mm
24 105 00 h: 180 mm
24 106 00 h: 190 mm
24 107 00 h: 200 mm
24 108 00 h: 230 mm
24 109 00 h: 240 mm
24 110 00 h: 250 mm
24 110 10 h: 280 mm

Harfe, brüniert / Harp, brown
24 101 01 h: 100 mm
24 101 51 h: 120 mm 
24 102 01 h: 145 mm
24 103 01 h: 160 mm
24 105 01 h: 190 mm
24 107 01 h: 215 mm
24 108 01 h: 240 mm
24 110 01 h: 260 mm

Harfe, dreiarmig, messing
Harp, 3-way, brass
24 110 90 h: 100 mm
24 111 00 h: 120 mm
24 112 00 h: 140 mm
24 114 00 h: 160 mm
24 115 00 h: 170 mm
24 116 00 h: 180 mm
24 117 00 h: 200 mm
24 118 00 h: 225 mm
24 119 00 h: 250 mm

Harfe für Minifüße, brüniert
24 120 00 h: 80  mm
24 120 10 h: 100 mm

Harfe für Minifüße, brüniert
24 120 15 h: 80  mm

Harfe für Minifüße, brüniert
24 120 50 h: 80  mm
24 120 51 h: 100  mm

24 301 00
Reduzierer von M10 auf 1/4” 
Reducer from M10 to 1/4”

24 315 01
Trompetennippel, Kunstst., M10x1
Nut nipple, synth., M10x1

24 310 00
Mutter M10x1, vermessingt
Nut M10x1, brass plated

24 310 02
Mutter M10x1, verchromt
Nut M10x1, chromium plated

24 312 00
Rändelmutter M10x1
Knurled nut M10x1

24 315 00
Mutter M10x1 mit 12mm 
Gewindestück
Nut M10x1 with 12mm rod

Gewinderohr, vermessingt, M10x1
Threaded rod, brass plated, M10x1
24 170 00 L: 15 mm
24 172 00 L: 20 mm
24 174 00 L: 25 mm
24 176 00 L: 30 mm
24 178 00 L: 40 mm
24 180 00 L: 50 mm
24 182 00 L: 60 mm
24 184 00 L: 80 mm
24 186 00 L: 100 mm
24 190 00 L: 150 mm
24 194 00 L: 200 mm
24 195 00 L: 250 mm
24 196 00 L: 300 mm
24 200 00 L: 400 mm
24 201 00 L: 500 mm
24 220 00 L: 1000 mm
24 225 00 L: 1500 mm

Kaschierrohr, messing
Covering rod, brass
24 230 00 L: 150 mm
24 240 00 L: 300 mm

Kaschierrohr, brüniert
Covering rod, brown
24 230 01 L: 150 mm
24 240 01 L: 300 mm

24 120 16
Unterlegscheibe für Mini-Harfe
Round knurled nut for harps

259


